

## Dobrovolníci a jejich uplatnění v roce 2022

V Chrudimi 29. listopadu 2022

I v letošním roce se dobrovolníci stali důležitou a nepostradatelnou součástí aktivit realizovaných v rámci jednotlivých služeb organizace.

Pravidelně se zapojovali do sportovních činností, během kterých jsou děti seznamovány s výživovými koncepty, jsou povzbuzovány k aktivitě a začínají chápat důležitost pohybu. Sport a zdravý životní styl je ostatně jedním z důležitých preventivních témat, kterému věnují pozornost pracovníci v nízkoprahových klubech napříč celou organizací.

Vedle volnočasových aktivit se dobrovolníci tradičně zapojovali také do doučování dětí. Výuka dětí je pro nás jednou z priorit, ale uvědomujeme si, že při počtech uživatelů, se kterými pracujeme, jsou kapacity zaměstnanců mnohdy za hranou pracovního vytížení. Abychom uspokojili potřeby všech dětí a mládeže je pro nás v tomto ohledu opět stěžejní dobrovolnická činnost.

I díky ní jsme mohli efektivně podporovat děti v rámci vzdělávání, které jim do budoucna může zajistit širší škálu pracovních míst a povolání. Vedle toho dáváme dětem schopnost změnit cyklus chudoby pro své budoucí rodiny.

Dobrovolníci pomáhali s úklidem nebo drobnými opravami v nízkoprahových klubech, zapojovali se do přebírání humanitárních sbírek nebo doprovázeli pracovníky s uživateli organizace na úřady. Přispívali svými znalostmi a dovednostmi což z nich vytvořilo součást pracovního týmu Šance pro Tebe, týmu, který věří, že jejich činy mají skutečný smysl.

Díky možnosti dobrovolnické činnosti, ale také praxe, kterou v organizaci nabízíme, měli dobrovolníci a studenti zároveň možnost poznat svět z jiné perspektivy. To potvrzuje také absolventka vysoké školy pedagogické v Hradci Králové, Iveta.

*„Praxe mě určitě obohatila, měla jsem příležitost vystoupit ze své komfortní zóny a stát se součástí systému, který pomáhá dětem. Navíc opravdu obdivuji práci zaměstnanců, kteří mě provázeli celou praxí a kteří do toho vkládali velkou část sebe. Musím říct, že mě praxe bavila a o to víc, když jsem viděla, že některé děti se alespoň trošku, za dobu mého působnosti, posunuly o krůček dál.*

*Jako máma jsem viděla praxi ještě z jiného pohledu- určitě se chci svému dítěti věnovat a dohlédnout na její vzdělání“*, říká Iveta a pokračuje,

*„stáž mi dala zkrátka možnost vidět svět z jiné perspektivy, protože jako člen majority k tomu nemám často příležitost. Spoustu věcí беру jako samozřejmost a žiju v blahobytném a konzumním světě, který vlastně ani nevnímám. Obdivuji práci všech, kteří se takto věnují dětem, snaží se je posouvat dál a vštepují jim základní dovednosti a hodnoty. Není to práce jednoduchá a nemůže to dělat každý. Práce s lidmi je těžká, ale práce s dětmi je složitější v tom, že vyžaduje velkou dávku empatie a snahu o porozumění křehké dětské duši“*, dodává Iveta.

Tyto zkušenosti pomáhají dobrovolníkům a studentům nejen k lepší orientaci ve světě, ale také inspiřují jejich srdce, aby hledalo své lepší já.

Na cestu, která změní váš život, se můžete vydat i vy. Jste připraveni?

Marek Točoš  
PR Pracovník  
Mob.: 733 747 746  
E-mail: marek@sance.chrudim.cz



Šance pro Tebe, z.s.  
Štěpánkova 92, 537 01 Chrudim  
tel., fax. : +420 469 623 501  
sance@sance.chrudim.cz

www.sance.chrudim.cz  
KB, a.s., Chrudim, číslo účtu 19-5212510267 / 0100  
IČO 68 24 62 77  
zapsaná ve spolkovém rejstříku, vedeném Krajským soudem v Hradci Králové oddíl L, vložka 3411

Dobrovolnická agentura Šance pro Tebe, z.s. je realizována za finanční podpory Pardubického kraje a Ministerstva vnitra ČR.